



## **В Липецкой области сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека**



Следственным отделом по городу Грязи СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 20 октября 2019 года на автодороге «Липецк-Грязи» в окрестностях села Казинка, сотрудник полиции, находившийся за рулем легкового автомобиля «Форд Мондео» в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с двумя автомобилями. В результате дорожно-транспортного происшествия водитель и 20-летняя пассажирка автомобиля «Форд Фокус» получили тяжелые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

травмы и были госпитализированы. Однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, женщина скончалась.

В ходе расследования уголовного дела устанавливаются все обстоятельства ДТП, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначены и проводятся судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1402990>